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REPUBLIKA HRVATSKA 			
TRGOVAČKI SUD U PAZINU						
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						     
							
       St-14/2023-91
			
Z A P I S N I K
Od 24. veljače 2026.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o završnom ročištu vjerovnika 
u stečajnom postupku nad dužnikom
 KOBAŠ PRIJEVOZ j.d.o.o. u stečaju, Šišan, Ulica Giuseppea Trombe 110, OIB: 92937648344

  
OD SUDA PRISUTNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 9:00 sati. Ročište je javno.
Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Marijana Babić, na daljinu
- za Republiku Hrvatsku zastupnica po zakonu Blanka Cotman Kalac, zamjenica u 
  ŽDO u Puli, na daljinu

	Utvrđuje se da je na ročištu prisutan kao javnost Marko Vukić, radi obuke za stečajnog upravitelja.


Dnevni red završnog ročišta vjerovnika:
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
2. Podnošenje prigovora na završni popis
3. Donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.

	Konstatira se da je završni račun objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 16. prosinca 2025.


	Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
Stečajna upraviteljica iznosi izvješće usmeno u bitnome kao i pisano te dodaje da je unovčena sva stečajna masa koja se sastojala od prava građenja. Ukupni prihodi ostvareni su u iznosu od 24.194,88 eura, što je neto iznos bez PDV-a, troškovi stečajnog postupka iznose 4.342,70 eura a obveze stečajne mase 9.758,75 eura. Za namirenje je predviđeno da se prvi i drugi viši isplatni red namire u cijelosti i to prvi viši isplatni red u iznosu od 3.376,60 eura i drugi viši isplatni red u iznosu od 6.674,10 eura. Napominje da će predložiti osnivanje sudskog pologa s obzirom da nije uspjela ostvariti kontakt sa Zlatkom Kobašem kojemu treba izvršiti isplatu, što će naznačiti u pisanom podnesku kojeg će dostaviti sudu. 

Vjerovnik Republika Hrvatska izjavljuje da prihvaća izvješće stečajne upraviteljice.

	Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
	Utvrđuje se da nije zaprimljen niti jedan prigovor na završni popis.

	Prelazi se na točku 3. dnevnog reda:
	Prema saznanju stečajne upraviteljice nema druge raspoložive stečajne mase niti neunovčivih predmeta stečajne mase.


	Sutkinja donosi
r j e š e nj e

	Daje se suglasnost za završnu diobu. Nakon što stečajna upraviteljica izvijesti sud da je izvršila isplatu po završnom diobnom popisu, donijeti će se odluka o zaključenju stečajnog postupka.
	

	Odluka će biti donesena u pisanom obliku.



	S obzirom da se ročište održava na daljinu, prisutni potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči.



Dovršeno u 9:10 sati.



  					        Sutkinja	  		     Stečajna upraviteljica
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